

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



雷锋传递温暖

本报讯记者郭宁报道：以“学雷锋做先锋”为主题的江西青少年“十百千万”学雷锋活动，从3日开始在全省各地集中开展。仪式上，尚勇等领导为名“雷锋哥（姐）”颁发了纪念杯，向支青年雷锋服务队的代表授队旗，并参观了介绍“雷锋哥（姐）”事迹的展板。开展江西青少年“十百千万”学雷锋活动，旨在推动学雷锋活动在全省广大青少年中常态化开展，提升全省公民道德素质和社会文明程度。

同时，抓好鄱阳湖生态经济区绿色环保志愿服务行动交通文明志愿服务活动真情相伴志愿服务活动大学生学雷锋主题教育实践活动等个学雷锋常态化项目。本报推四大活动学习雷锋好榜样本报讯记者郭宁报道：今年正值雷锋同志殉职周年毛泽东同志“向雷锋同志学习”的题词发表周年。为弘扬雷锋精神，使雷锋成为我们社会的永久性“公民”，让“学雷锋”活动常态化开展，江南都市报从今日起，开设“学雷锋活动”专栏，推出四大系列活动，感受我们身边春天般的温暖，共建富裕和谐秀美江西。江南都市报与团省委江西省青少年发展基金会联合开展“学习雷锋温暖童心”活动，向全省贫困学生赠送万册正版新华字典，同时我们向社会各界征集本次活动的爱心大使。并定期邀请江西权威医疗专家，免费为广大市民举行健康知识讲座，包括心内血管高血压糖尿病等百姓常见病的防治内容等，为读者送去健康，该活动贯穿全年。因为报道文章语言平实，报道的道德模范和“我们身边的好人”故事感人至深，且在报道形式上图文并茂，深受读者关注，推出一批平民英雄。今

年，江西省文明办和江南都市报共同打造“我们寻找平凡的良心”新闻专栏，将继续讲述平凡人的善行义举，讲述道德模范和身边的好人好事，与读者互动，进一步阐释雷锋精神的文化内涵和时代意义。

传递温暖

如果你身边有令人感动的人和事，请告诉我们，让我们共同挖掘在平凡生活中涌现的践行雷锋精神的典型故事和典型人物。新华网沈阳月0日电（记者初杭）“学习雷锋好榜样，艰苦朴素永不忘……”伴随着熟悉的旋律，观众们用力挥舞着手中的国旗和花束高声合唱。日下午，一场以“放歌雷锋城”为主题的歌会在辽宁省抚顺市天湖体育馆举行，00名观众在一首首老歌里重温着温暖的回忆。

《学习雷锋好榜样》《接过雷锋的枪》《我们要做雷锋式的好少年》，由抚顺市群众文化队伍参演的一首首雷锋歌曲，就像一张张老照片，雷锋传递温暖还原着那些温暖的日子。雷锋是我从小的榜样，当年哥哥穿过的衣服再给我穿，我一个女孩却一点都不在乎，因为那时能像雷锋一样艰苦朴素是最值得自豪的事。

“一唱起这些歌我就想起了当年那些事，那时候谁有困难大家帮好事大家争着做，我那时也经常帮食堂大哥抬油抬米。”今年岁的抚顺市民张凤海回忆着，“上世纪年代学雷锋的时候，我才岁，那时候人人学雷锋事事学雷锋。”在抚顺工作的“后”张鑫对歌曲中“雷锋元素”也倍感亲切，他说：“每次听到这些歌的时候，我就想起那些无私助人的故事。

”辽宁省抚顺市被称为雷锋的第二故乡，是雷锋精神的发祥地，有“雷锋城”之称，以雷锋命名的站岗亭车路班级和团队遍布城乡，以学习雷锋为主题的活动也特别多，“放歌雷锋城”的主题歌会就是其中之一。（本文来自：新华网）谢谢你们关心和帮助，雷锋传递温暖还为我们送来了日用品，真是不知道说什么好！月日，环卫工人接过尉氏县供电局电力雷锋青年志愿者服务队志愿者送的日常生活用品激动地说。

温暖雷锋

第个学雷锋纪念日将来临之际，尉氏县供电局组织电力雷锋青年志愿者服务队开展电力雷锋传递温暖志愿服务微行动，践行雷锋精神，弘扬社会主义正能量。（郑亚亚高二云）文章所在栏目：学校巡礼新闻来源：本站原创点击数：更新时间：202--发表评论加入收藏告诉好友打印此文关闭窗口今年是雷锋同志逝世周年，为引导大学生自觉践行“雷锋精神”，树立鲜明的道德标尺，礼敬高尚道德，贬斥失德现象，明是非知荣辱。校团委把学

雷锋行动与志愿者行动有机结合，于近日启动了以“践行雷锋精神，传递春天温暖”为主题的学雷锋系列活动。活动包括：“学雷锋心向党讲品德见行动”主题团日竞赛活动；“重温雷锋故事”学习活动；“韶院雷锋”故事微博征集活动；“牵手成长”市福利院智障儿童关爱行动；“关爱生命”无偿献血活动；“美丽韶院”绿化美化校园活动等。三月志愿行，春风暖人心月日上午，校团委组织了五十余名志愿者前往市区参加韶关市年志愿者集中便民服务日活动。韶关市委副书记市长市创卫办主任周德霖，团市委书记梁丽芳等领导到活动现场指导工作，亲切慰问了我校的志愿者，对志愿者高水平高质量的服务表示肯定和称赞，雷锋传递温暖还与我校志愿者合影留念。一个早上，志愿者成功维修了多件电器，维修的零部件全都是学校义务提供，市民频频竖起大拇指夸奖我校志愿者。

雷锋传递

韶关市委副书记市长市创卫办主任周德霖，团市委书记梁丽芳韶关学院团委副书记刘海旺与志愿者合影志愿服务现场天山网讯（记者崔万龙拜宇报道）一批批志愿者走向社会，一批批新生力量走进来，新疆财经大学商务学院知行协会成立六年来，不断发展壮大，将爱心从校园播撒到社会，用雷锋精神传递温暖。像往常一样，新疆财经大学商务学院知行协会的志愿者们周末又来到了乌鲁木齐市聋人学校，不仅给孩子们送来了小课桌，雷锋传递温暖还带来了好听好玩的故事。乌鲁木齐市聋人学校三年级一班学生郭甜甜（手语）：“谢谢你们献爱心，你们的帮助让我们感觉到，很高兴，很温暖。”新疆财经大学商务学院知行协会会长刘晶晶：“刚来的时候就是，我们大家都不知道应该怎么去跟他们交流，可能更多的是慢慢适应的一个过程，大家已经掌握了这样一个方法，很容易的就融入到他们中间了。”关爱孤寡老人空巢老人也是知行协会的一项重要工作，每个周末，他们雷锋传递温暖还会走进定点帮扶的社区福利院进行爱心志愿服务。新疆财经大学商务学院知行协会成员石存林：“感觉能通过自己的眼睛，折射出的都是爱，我觉得这是我最大收获。”

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/Z9S4LeiFengjkjH.html>